

от № 14 ДЕК 58

Саратов

Газета №

Выезд театра имени Карла Маркса в Балашов

Коллектив Саратовского драматического театра имени Карла Маркса сегодня выезжает в город Балашов с пьесой Погодина «Человек с ружьем». Президиум Саратовского облисполкома, на заседании которого было представлено решение коллектива театра о выезде в Балашов, постановил:

«Придавая большое политическое и художественное значение постановке «Человек с ружьем» в Саратовском областном драматическом театре имени Карла Маркса, президиум считает необходимым одобрить инициативу коллектива о выезде театра в город Балашов с постановкой «Человек с ружьем» для обслуживания железнодорожников, стахановцев предприятий, колхозников, ударников и интеллигенции».

Коллектив даст в Балашове три спектакля—15 и 16 декабря, два вечерних и один утренний.

В Балашов выезжает весь состав пополнителей с художественным руководителем народным артистом республики Н. А. Слоновым и главным режиссером Н. Н. Николаевским во главе; кроме того—народные артисты республики С. М. Муратов, Н. А. Караганов и артисты: С. И. Брежевский (исполняющий роль В. И. Ленина), Г. В. Келлер (Шадрин), А. Н. Стрижова и др. Всего с обслуживающим персоналом выезжает 115 человек.

Н. М.